

互联网伸触角促竞争 旅行者获便捷得实惠

在线旅游改变出游习惯

本报记者 尹婕

10亿元加入价格战,资金率先用于“双12”大促销,将推出1000万个零利润产品;同期则表示已经投入1.2亿元重点推出出境游和邮轮产品;驴妈妈宣布,获得3家银行授信共100亿元,将推出“出境双12预售”活动;阿里旗下的去哪儿网则将在“双12”推出12万张1元起超低价机票,并送出价值3000万元的春运红包。

有所变化。全面改变旅游商业模式。12月10日,在中国旅游协会和中国旅游研究院共同主办的“中国旅游发展论坛”上,2015年中国旅游集团20强揭晓,携程旅游集团再次超越国内数万家旅行社和线上旅游企业,成为中国第一大旅游集团。

覆了传统旅游业的格局。“旅游产业边界正趋于消失。”《中国旅游集团发展报告2015》指出。有业内人士指出,此次旅游集团的全新排名,象征着我国在线旅游全面崛起,反超线下。

不断拓宽发展领域

日前,在同程旅游2016年战略发布会上,CEO吴志祥表示,在线旅游的“标品”(指机票、酒店、火车票等旅游产品)时代已经结束,“非标品”的海外游、高端度假,将是其下一个战略目标。此外,吴志祥还透露,同程旅游未来还将拍电影、开发手游、涉足金融业务,甚至为组建旅游航空做准备。

据不完全统计,从2009年到2015年,在线旅游投资次数由5次增长到2014年的158次,在线旅游投资额由2009年的1亿元增长到2015年前三季度的772亿元。《中国在线旅游市场趋势预测2014—2017》数据显示,中国在线旅游市场交易规模未来几年将保持稳定增长,2015年将达到3523.8亿元,环比增长25.9%,预计到2017年市场交易规模将达到4983.4亿元。

这一数字巨大增长的背后,是在线旅游业务的快速渗透。酒店和机票是最先被在线化的旅游产品,此后,租车、景区门票、签证等产品也迅速进入了在线化的进程。可以说,作为“互联网+旅游”的结合体,在线旅游已然颠覆了传统旅游业的格局。

走进旅游+7



本月16日至18日,第二届世界互联网大会将在浙江乌镇举办。有关互联网的一切都成为人们关注的热点。根据《第36次中国互联网络发展状况统计报告》,我国目前共有6.68亿网民,互联网正深刻改变着我们生活的方方面面。

而即将过去的这一年,是“互联网+旅游”稳步发展的一年,也是在线旅游企业合并、重组、“重划疆土”的一年。今天恰逢“双12”,在线旅游年底大促销已如约开始。我们选择在这样一个日子,记录下中国在线旅游这一年发展的印记。

年度促销影响旺季

打开携程网,其首页上“12.12玩转全球5大洲5折起”的广告十分醒目。去哪儿网也推出“12.12撒钱大趴”,推出的多条热门线路在活动期可享受2—4折。而途牛将在12月16日开始进入正式售卖期,除了向用户派发红包外,还有“机票0元飞全球”、“热卖3折起”等优惠……

来自上述携程、途牛、同程等在线旅游企业的消息显示,今年“双12”期间,这些企业均投入了上亿元进行促销。12月3日,携程CEO梁建章即宣布投入



游客体验智慧旅游

的密集期,也成为旅游市场的岁末出游高峰期。与其后到来的春节小长假相比,“双12”期间推出的产品线路有着巨大的价格优势。以马尔代夫4晚6日游为例,12月份最高的也只要1.8万元,但春节期间的报价在2万元至3万元,比12月上涨近五成,前者对于有出游计划的游客十分有吸引力。可以说,近年在线旅游业引领的岁末促销战略,已经改变了人们的传统出游习惯,旅游业的淡季格局也受其影响

中海清华安阳智能产业园

科技引领未来

中国制造业智能化转型升级正在逐步推进。中海国际海洋工程集团公司审时度势,紧紧抓住河南安阳城乡一体化示范区建设“科技新城”的机遇,积极整合各方资源,成立中海清华(河南)智能科技发展有限公司,在示范区打造中海清华(安阳)智能产业园。目前,项目建设主体建筑梦幻城堡已进入开业倒计时。

科学整合资源 凝聚发展实力。中海清华(安阳)智能产业园在发展过程中科学整合了政策资源、技术资源、地方资源,并且与五大企业强强联合,为园区健康发展奠定了扎实的资金、技术基础。

近年来,国家相关部门相继制定了支持智能产业的行业政策,不断加大对智能产业的扶持力度。中海国际海洋工程装备发展(天津)有限公司是中国国际制造业领先企业,与美国、英国、墨西哥等跨国公司以及国内外数十家科研机构和大学保持着良好的合作关系。

中海国际拥有先进的智能技术系统,拥有一流的智能产业专家、专业人才库。中海国际在依赖和整合自身优势的基础上,量体裁衣启动中海清华产业园项目。

为了更好地开发和管理,中海国际海洋工程集团和中电新能源公司投资成立了专业智能机器人研发制造企业——中海清华(河南)智能科技发展有限公司。河南世贸建设投资有限公司是政府融资平台安阳市经开集团、安阳市城乡一体化示范区建设公司和社会资本中电新能源公司、中海国际装备发展公司“PPP模式”合资成立的投资开发公司。为了壮大力量,两家公司牵手合作,互相配合,彼此支撑,成为产业园开发的主体。实际上,产业园项目是五家企业强强联合,打出了一套漂亮的组合拳。

发挥区位优势 丰富创园土壤。安阳市作为全国老工业基地城市和河南

省重要的工业重镇,制造业发展具有很好的基础优势。在中国制造2025的大背景下,发展以提升科技创新为手段,以高端技术人才为支撑,培育发展关联度高、成长性好的战略性新兴产业产业集群,恰逢其时。中海清华智能产业园建设项目落户安阳,占尽地利。载下梧桐引凤来。一些引领国内外先进技术项目在安阳落地。庞大、密集的高新产业基地丰富了产业园内核,为产业园提供了实习、探索和消化人才的机会,为产业的长远发展提供了丰厚的土壤。

产业园落地示范区以来,得到安阳市委市政府的高度重视。市委市政府领导多次莅临公司和产业园施工现场,现场办公解决企业遇到的问题。全市各个职能部门积极发挥职能,为智能产业园建设提供了热情、周到而又快速的服务,开辟了一条畅通快捷的“绿色通道”。

构建五大平台 完善产业链条

产业园在设计开发过程中,秉承研发与转换统一、制造与应用统一、应用与推广统一的发展理念,构建了“展示、研发、试制、交易、培训”五大平台,集研发、生产、销售、展览、体验于一体,拉长并完善了智能产业链条。这里既有“上游核心零部件”,也有“下游电商交易平台”,既能展示也能体验,更能亲身参与制作。进入产业园,就可以得到所有关于机器人产品的服务,创立了智能制造产业发展格局新模式。

产业园交易平台主要集中在园区智慧街。中海清华智能产业园的主打产品是智能机器人,根据机器人种类分别建有各自的生产区域,具备上游核心零部件制造能力。零部件生产出来后集中在园区智慧街,在这里形成“电子元件集聚区”,依托“互联网+”电子商务的信息、价格、渠道等优势资源,为全国乃至

全球智能制造提供更低价格、更稳定供货、更保障正品服务。顾客也可在这里根据图纸和自己喜好,自己动手组装自己喜欢的机器人。

谋划长远发展 迎接智能时代

中海清华安阳智能产业园主体工程科技馆基本竣工,计划2016年5月正式开馆。这将是中国第一个智慧型主题科技馆,是国家级科普基地和创新驱动发展战略产业展示体验馆。

产业园与安阳示范区的产业集群相互支撑,将助推安阳市科技新城的快速崛起,加快其融入京津冀经济圈的速度,促使产业园站在一个更高的平台上角逐世界智能产业市场,为中国重新布控世界发展格局角力。中海清华智能产业园为我方兴未艾的智能产业发展探索出了一条可借鉴的现实版本,将有助于带动我国产业转型升级,推动我国智能产业快速成长。(魏勤英 宋治环)

广东省广州市荔湾区人民法院公告 (2015)穗荔法二初字第483号 广州十成建材有限公司,林建涛:本院受理原告再亮诉被告广州十成建材有限公司,林建涛买卖合同纠纷一案,案号为(2015)穗荔法二初字第483号民事判决书。判决如下:一、被告林建涛于本判决发生法律效力之日起10日内向原告再亮支付货款56800元;二、被告再亮于本判决发生法律效力之日起10日内向原告再亮支付货款的利息(利息从2014年12月30日起至本判决确定的清偿之日止,以56800元为本金,按中国人民银行同期贷款利率计算);三、驳回原告再亮的其他诉讼请求。自公告之日起超过60日即为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于广东省广州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

广东省广州市天河区人民法院公告 (2015)穗天法二初字第600号 廖绍峰、廖康:本院受理原告廖康诉被告廖绍峰民间借贷纠纷一案,案号为(2015)穗天法二初字第600号民事判决书。判决如下:一、被告廖绍峰于本判决发生法律效力之日起3日内向原告廖康支付借款利息458000元;二、被告廖绍峰于本判决发生法律效力之日起3日内向原告廖康支付借款利息458000元的利息(利息从2014年12月30日起至本判决确定的清偿之日止,以458000元为本金,按中国人民银行同期贷款利率计算);三、驳回原告廖康的其他诉讼请求。自公告之日起超过60日即为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于广东省广州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

广东省广州市天河区人民法院公告 (2014)穗天法金民初字第814号 朱根:原告中国平安财产保险股份有限公司广东分公司诉被告朱根保险人代位求偿权纠纷一案,案号为(2014)穗天法金民初字第814号民事判决书。判决如下:一、被告朱根于本判决发生法律效力之日起10日内向原告中国平安财产保险股份有限公司广东分公司赔偿代位求偿款31908.31元及违约金(自2014年2月20日起按中国人民银行同期一年期贷款利率的四倍计至清偿之日止);二、驳回原告中国平安财产保险股份有限公司广东分公司其他诉讼请求。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于广东省广州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

广东省广州市天河区人民法院公告 (2014)穗天法金民初字第815号 黄佳林:原告中国平安财产保险股份有限公司广东分公司诉被告黄佳林保险人代位求偿权纠纷一案,案号为(2014)穗天法金民初字第815号民事判决书。判决如下:一、被告黄佳林于本判决发生法律效力之日起10日内向原告中国平安财产保险股份有限公司广东分公司赔偿代位求偿款24241.35元及违约金(自2014年4月6日起按中国人民银行同期一年期贷款利率的四倍计至清偿之日止);二、驳回原告中国平安财产保险股份有限公司广东分公司其他诉讼请求。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于广东省广州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

广东省广州市天河区人民法院公告 (2014)穗天法金民初字第3095号 肖新科:本院受理原告平安银行股份有限公司广州分行与被告肖新科民间借贷纠纷一案,案号为(2014)穗天法金民初字第3095号民事判决书。判决如下:一、被告肖新科于本判决发生法律效力之日起10日内向原告平安银行股份有限公司广州分行支付借款本金1488元及逾期利息(利息从2014年12月30日起至本判决确定的清偿之日止,以1488元为本金,按中国人民银行同期贷款利率计算);二、驳回原告平安银行股份有限公司广州分行的其他诉讼请求。自公告之日起超过60日即为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于广东省广州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

广东省广州市天河区人民法院公告 (2014)穗天法金民初字第3096号 肖新科:本院受理原告平安银行股份有限公司广州分行与被告肖新科民间借贷纠纷一案,案号为(2014)穗天法金民初字第3096号民事判决书。判决如下:一、被告肖新科于本判决发生法律效力之日起10日内向原告平安银行股份有限公司广州分行支付借款本金1488元及逾期利息(利息从2014年12月30日起至本判决确定的清偿之日止,以1488元为本金,按中国人民银行同期贷款利率计算);二、驳回原告平安银行股份有限公司广州分行的其他诉讼请求。自公告之日起超过60日即为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于广东省广州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

广东省广州市天河区人民法院公告 (2014)穗天法金民初字第3097号 肖新科:本院受理原告平安银行股份有限公司广州分行与被告肖新科民间借贷纠纷一案,案号为(2014)穗天法金民初字第3097号民事判决书。判决如下:一、被告肖新科于本判决发生法律效力之日起10日内向原告平安银行股份有限公司广州分行支付借款本金1488元及逾期利息(利息从2014年12月30日起至本判决确定的清偿之日止,以1488元为本金,按中国人民银行同期贷款利率计算);二、驳回原告平安银行股份有限公司广州分行的其他诉讼请求。自公告之日起超过60日即为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于广东省广州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

广东省广州市天河区人民法院公告 (2014)穗天法金民初字第3098号 肖新科:本院受理原告平安银行股份有限公司广州分行与被告肖新科民间借贷纠纷一案,案号为(2014)穗天法金民初字第3098号民事判决书。判决如下:一、被告肖新科于本判决发生法律效力之日起10日内向原告平安银行股份有限公司广州分行支付借款本金1488元及逾期利息(利息从2014年12月30日起至本判决确定的清偿之日止,以1488元为本金,按中国人民银行同期贷款利率计算);二、驳回原告平安银行股份有限公司广州分行的其他诉讼请求。自公告之日起超过60日即为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于广东省广州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。



重走青山湖 罗昭伦 摄青山湖风光 来源:百度

高坝坝时的一幕,至今我还清晰地记得。在不高的坝坝上,每天人山人海,开山的、运石的、挑泥土的、砌墙的……说笑声、吆喝声、叮当声,响作一片。

那个时候,每逢冬和春天的枯水期,水库的闸门总是关着的,溪水、鱼、虾、水蛙、泥鳅、蚯蚓等都在“休眠”状态。只要夏天一来,站在岸边的树荫下,蝉儿在头上声嘶力竭地鸣叫着,身后是大片刚刚耕种过的田野。层层叠叠的玉米林,一点一点萌生着自然的光彩和静致。微风滑过水面,一层一层的波纹泛起。

30年后再次来到青山湖,大坝加高加宽了,湖面宽阔了,从坝埂望去,山水相接,水鸟相套,像一幅随意而得的水墨画在眼前展开。沿湖漫步,湖区周围的林木比之前更加稠密,有大片的松树、杉木林、竹林、茶园以及梨子、柑橘等果林。走过树林,树叶发出的沙沙声,和着小溪的哗哗声,尤为悦耳动听。

来到湖畔一农家,热情的主人为我们沏了一壶当地盛产的好茶。喝一杯甘醇的清茶,心一下子沉静下来。看着湖畔偶尔路过的农民,真想去探秘湖畔的鱼米之乡。朋友告诉我,目前,50公里环湖步道已经启动建设,还将融入生态观光、休闲健身、老年产业、农业体验和民族民俗业等要素。到2016年底,围绕青山湖,将建成1个万亩都市现代农业产业园,形成10公里长的特色产业带。到那时,湖区农民的生活该是另一番模样了吧!

首届乡村民宿设计大赛将举行

本报电(记者石畅)日前,“山海天杯”首届美丽乡村民宿设计(国际)邀请赛暨清华大学建筑学院民宿集群设计邀请大会新闻发布会在北京清华大学建筑学院举行。

据悉,大赛将于12月18日在日照山海天旅游度假区正式启动,清华大学建筑学院民宿集群设计和美丽乡村民宿设计论坛也将同步启动,届时还将举办乡村研修班,国内外知名专家将亲自到场为乡村旅游设计 & 运营方面做理论指导。邀请赛将举办5场分站赛,总奖金超过100万元。总决赛颁奖仪式在山东沂南县举行。邀请赛旨在打造一批体现民宿地域文化特色,又符合现代游客习惯的民宿样本,树立山东乃至全国民宿标杆产品。